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GEKKQ A tanulási képességek célzott fejlesztéséről:
Képességfejlesztő 

Játszóházak
Mit jelent az iskolaérettség?
6-7 éves korra egy egész sor funkcióterületnek jól kell mű
ködnie ahhoz, hogy a gyermek jól teljesítsen az iskolában. A 
megismerő tevékenységével kapcsolatos funkciók (percepciós 
képességek, figyelem, emlékezés, gondolkodás), a mozgása 
(nagymozgás és finommotorika), beszéde és szociális érettsé
ge mind-mind meg kell feleljen az iskolai élet elvárásainak.
4-5 gyermekből 1 tanulási zavarral küzd.
De mit is jelent a tanulási zavar? Tanulási zavarnak röviden 
összefoglalva azt a jelenséget nevezhetjük, amikor egy gye
rek normális, átlagos oktatási körülmények között nem tud 
megtanulni írni, olvasni, vagy számolni, ha ezeken a területe
ken iskolai teljesítménye jelentősen elmarad az intelligencia 
szintje alapján elvárható teljesítménytől.
Minden gyermek (korai) fejlesztése indokolt!
A GEKKO szemlélete szerint azonban nem szükséges semmi
féle egetverő, a laikus szülő számára is nyilvánvaló probléma 
ahhoz, hogy egy gyermek képességeit célirányosan fejlesz- 
szük annak érdekében, hogy az életben történő boldogulását 
minden téren biztosan megalapozzuk.

Budapest, XII. Istenhegyi u. 29-31. Tel.: 06-1/274-5828
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Megépült a Barackosban 
a Találkozások Játszótere

A mediaedge:cia Hungary Kft., 
Magyarország vezető médiaügy
nöksége képviseletében Simon 
Zsolt kedveskedett a Budakeszi 
gyerekeknek: egy fából készült 
kisvonatot ajándékozott az 
újonnan megnyíló játszótérnek.

A vonat gyártója a Wood- 
shop Kft. ingyen szállítást aján
lott fel.

A játszótér műszaki átadás
átvétele után a polgármesteri 
hivatalnak használatba vételi 
engedélyt kell kérnie a játszó
térre, melyet a budaörsi polgár
mesteri hivatal ad ki 30-90 nap 
alatt.

A játszótér az engedély ki
adása után lesz használható.

Török Diána

Szupermaraton

A béke, a barátság és a 
megbocsátás jegyében

Október 19-23. között rendez
ték meg a 18. Bécs-Pozsony- 
Budapest Samsung Superma- 
rathont, amely október 22-én 
érkezett el hozzánk Budake
szire.

A rendezvény három európai fő
várost érint. Két éve még csak 
Bécs és Budapest között futottak 
a versenyzők, azóta már Pozsony 
is bekapcsolódott.

„A megnyitó óta tudjuk hogy 
a tiszteletbeli főváros Győr, de mi 
budakesziek szemet szeretnénk 
hunyni efölött a tény fölött” - 
mondta köszöntőjében Czifra 
Zsuzsanna az Önkormányzat 
képviseletében. Egyúttal megkö
szönte a sok-sok munkát és elő
készületet, műsort és finom fala
tokat, amivel mi, budakesziek ha
gyományosan egy nappal a ver
seny befejezése előtt a Széchenyi 
Általános Iskolában várjuk a szer

vezőket, és főként a résztvevőket.

A képviselőasszony elmond
ta: bár Budakeszit a főváros egyik 
nyugati kapujaként említik, és bár 
mi az átmenő forgalomnak nem 
örülünk, de erre az „átmenő for
galomra” most mégis nagyon 
büszkék vagyunk, hiszen ez a cél 
előtti utolsó állomás.

Dr. Nagy Sándor a Magyaror
szági Szervezőbizottság elnöke 
köszöntőjének fő gondolata, hogy 
a versenyt ebben az évben a né
pek közti barátság jegyében szer
vezték.

Ausztriával hagyományosan 
jó kapcsolataink egészen a Mo
narchiára nyúlnak vissza. A szlo
vák-magyar kapcsolat most fe
szültséggel terhes - a résztvevők 
és a szervezők ebből semmit sem 
érzékeltek! A szupermaraton a 
béke, a barátság és a megbocsá
tás jegyében zajlik, hiszen a spor
toláson kívül éppen ez a legfőbb 
célja.
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